

The News



MARIA ŠKORNJAK, MD, NOVA REVOLUCIONARNA LINIJA U MEDICINI LINERASE LINIJA

Od poslovnih aktivnosti koje tvrtku Med-Line čine drugačijima i konkurentnijim u svijetu poduzetništva su visoko kvalitetni medicinski ili kozmetički proizvodi i kontinuirane edukacije korisnika proizvoda te kontinuirana pomoć i podrška u njihovom radu, rastu i razvoju, u svijetu estetske medicine ili kozmetologije.

U suradnji s kompanijom Taumedika, tvrtka organizira edukacije specijalno za Linerase liniju proizvoda, odnosno za upotrebu kolagena u esteticima i anti-agingu i to za zvanje:

- Linerase Skin Regeneration System Specialist
- Linerase Skin Regeneration System Expert.

Najvećih trend u estetskoj medicini su biorevitalizacijske otopine, a na hrvatskom tržištu dostupne su zahvaljujući dr.Škornjak i njezinoj tvrtki Med - Line. Otopine regeneriraju i pomlađuju kožu daju potpuno prirodne rezultate, a primjenjuju se i u tretiranju ožiljaka od akni, strija i drugih nepravilnosti na licu i tijelu.

Biorevitalizacija je novi trend u estetskoj medicini ! Linerase Hydro za regeneraciju kože idealan je proizvod za obnavljanje izvanstaničnog matriksa te za stvaranje odgovarajućih uvjeta za pravilno funkcioniranje fibroblasta - stanica vezivnog tkiva zaduženih za prirodnu sintezu kolagena u koži.

Namijenjen je injekcijskoj aplikaciji, pri čemu se neumrežena hijaluronska kiselina niske molekularne težine u kombinaciji s aminokiselinama i puferskim otopinama ubrizgava u više točaka po cijelom licu. Za Linerase protokol se preporučuju četiri tretmana s razmakom od 8-10 dana.



Osim biorevitalizacijske otopine Linerase Hydro, iznimnim djelovanjem na kvalitetu, mladolikost i izgled kože ističe se i Injectable Collagen formula, koja djeluje na ubrzano zacjeljivanje oštećenja i općenito regeneraciju slojeva kože.



LINERASE PROTOKOL U SAMO 4 TRETMANA

Regeneracija izvanstaničnog matriksa glavni preduvjet je pomlađivanja i biorevitalizacije kože - jer stvara uvjete u kojima naše stanice neometano funkcioniraju, aktivira samoregeneraciju kože i usporava cjelokupni proces starenja.



Djeluje na brže zacjeljivanje ozljeda, smanjuje izraženost ožiljaka i drugih nepravilnosti na koži. Kolagenski prah se u suspenziji fiziološke otopine aplicira injekcijski u ciljana područja, pri čemu molekula kolagena prolazi proces hidrolize i stvara aminokiseline i tripeptide koji zajedno djeluju poput faktora rasta na fibroblaste.

Ovaj je tretman iznimno učinkovit i u tretiranju celulita - što nam u proljetno vrijeme ponovno dolazi u fokus, jer poboljšava teksturu kože, potiče sintezu novog kolagena i općenito poboljšava kvalitetu slojeva kože. Izvrsne rezultate pokazuje i u smanjenju vidljivosti strija i ožiljaka, no njegova učinkovitost u borbi protiv celulita čini ga zaista posebnim. Istraživanja su pokazala nedvojbenu učinkovitost kolagena za injektiranje u tretmanima celulita te je potražnja za ovim tretmanima velika upravo u proljeće.

Izdavajamo i nekoliko ostalih vrhunskih proizvoda linije Linerase, od sada dostupne i na hrvatskom tržištu.

Linerase Skin regeneration system predstavlja jednu od najuzbudljivijih inovacija u području dermokozmetike - riječ je o liniji proizvoda koji u punom smislu riječi spajaju vrhunsku kozmetiku i estetsku medicinu.

Linerase Peel Off mask smatra se prvim korakom Linerase procedure, a bazira se na retinolu koji modulira proizvodnju keratocita, vitaminu C sa snažnim antioksidativnim djelovanjem, polipeptidima koji otpuštaju faktore rasta, kolagenu, hijaluronskoj kiselini i drugim izvanrednim sastojcima.

Linerase Restoring Mask After injectable posve je jedinstven proizvod, namijenjen produljenju rezultata estetskih tretmana, ali i ubrzanom zacjeljivanju nakon oštećenja kože nastalog kao posljedica dermatološkog tretmana ili zahvata.

Pratite nas i u idućim brojevima, kada objavljujemo rezultate linije !



**MED-LINE DOO BEAUTYCLINIC&ACADEMY, JULIJA KNIFERA 5,
ZAGREB EMAIL: INFO@MEDLINE.HR MOB: 091 61 55662**